OPerkovAm

Y 5

— | —

TG



/l?, w17

5 h_ 4
o 1 1

0 52 28

——

fop 0 "~ o



4. Séitej a odéite] jednotky.
| 4
—-—m+im =i m —E—km+—1—km= km i—kg+ikg =8 kg
4 q_:4m1ooo 10 1000 8 8 =
3 1 1 2 2 5 ﬁ«_’ 1 56‘
—dm - ——dm=—~= < dm — 1+ | = =1l —Ccm+——Cm= %" cm
10 10 10 4 4 4 10 10 o

5 Zakrouzkuj zlomky se stejnymi jmenovateli stejnou barvou. Dva nejmensi zlomky z kaZdé
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V priabéhu Letni olympiady v brazilském Rio de Janeiro 2016 se na atletiku divalo
%- véech divaki. Na vodni sporty a tenis se divaly —:— véech divakl. Kolik divak( se divalo
na ostatni sporty? Které dalsi sporty to mohou byt?
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a) Kolik minut trva jedna tfetina hokejového zépasu? b) Kolik minut trva poloéas ve fotbale?
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Ze vSech 160 zaka Skoly se + dopravuji do Skoly autobusem, % jezdi viakem, zbytek chodi

do $koly pésky. Kolik Zakl chodi do Skoly pésky?
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